

越博动力与多家公司机构洽谈合作氢燃料项目

7月14日，越博动力与多家实力强企及机构洽谈合作氢燃料项目。越博动力董事长兼总经理李占江，中国科学院院士、河南大学校长、中科院过程工程所所长、郑州中科新兴产业技术研究院院长张锁江，执行院长聂毅，副院长霍锋，正星氢电科技郑州有限公司董事长李浩杰，总经理周亮，森思达新能源科技有限公司总经理梁枫，副总经理安一鑫等领导负责人参加本次合作洽谈会议。



在洽谈合作会议上，各方表示将充分发挥各自主业特色、平台资源、产业链优势，积极开展并推动氢燃料研发合作事项，着力实现优势互补、互享共赢的发展目标。

在氢燃料研发方面，越博动力致力于将氢燃料电池动力系统、关键零部件及整车集成应用等环节形成平台。目前已经小有成果，自主研发的FCS-YBH112氢燃料电池发动机产品，已于今年4月通过国家机动车产品质量检验检测中心（上海）的强检报告。

借助本次氢燃料洽谈合作，越博动力将积极深化合作对接，通过与多方合作，进一步助推氢燃料电池汽车的市场开拓和场景应用，为我国双碳目标添砖加瓦。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184203.html>